
Вопрос 11
Балл: 10

Вопрос 22
Балл: 10

Complétez les phrases en choisissant la réponse qui vous paraît exacte:Complétez les phrases en choisissant la réponse qui vous paraît exacte:

1.   pourrait vous fournir ce rensegnement.

2. Nul   est censé ignorer la loi.

3. Un oiseau s’est perché   l’arbre.

4. Il l’a épousée   amour.

5. Il faut que tu   du sport au moins 2 fois par semaines.

Верный ответ:
Complétez les phrases en choisissant la réponse qui vous paraît exacte:Complétez les phrases en choisissant la réponse qui vous paraît exacte:
1. [n’importe qui] pourrait vous fournir ce rensegnement.
2. Nul [n’] est censé ignorer la loi.
3. Un oiseau s’est perché [sur] l’arbre.
4. Il l’a épousée [par] amour.
5. Il faut que tu [fasses] du sport au moins 2 fois par semaines.

Complétez les phrases avec des trous. Choisissez la variante la plus Complétez les phrases avec des trous. Choisissez la variante la plus précise de la liste.précise de la liste.

Cette nuit, l’envie m’est venue d’aller   à ma grand-mère. Ce n’est pas pour la première

fois qu’elle me manque, mais je n’avais jamais éprouvé avec   d’insistance le besoin de

la revoir. Comme elle est morte  depuis près d’un demi-siècle, j’ai pensé qu’il était préférable de me

mettre en route tout de suite : j’avais déjà un pied hors du lit quand je me suis réveillé  

Tout de même, je ne suis pas mécontent. Mon rêve de cette nuit m’a remis en mémoire un épisode

de la geste de la petite dame que j’   : à l’instant   elle m’est apparue, elle se

trouvait glorieusement perchée sur un tabouret entre les capucines du perron à encorbellement de
sa maison de Bruges et elle sonnait de l’olifan en mon honneur. Je crois que j’avais dix ans ce jour–
là : c’est la façon qu’elle avait choisie de saluer mon anniversaire.
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Вопрос 33
Балл: 2

Вопрос 44
Балл: 2

Верный ответ:
Complétez les phrases avec des trous. Choisissez la variante la plus Complétez les phrases avec des trous. Choisissez la variante la plus précise de la liste.précise de la liste.

Cette nuit, l’envie m’est venue d’aller [dire bonjour] à ma grand-mère. Ce n’est pas pour la première
fois qu’elle me manque, mais je n’avais jamais éprouvé avec [autant] d’insistance le besoin de la
revoir. Comme elle est morte  depuis près d’un demi-siècle, j’ai pensé qu’il était préférable de me
mettre en route tout de suite : j’avais déjà un pied hors du lit quand je me suis réveillé [pour de bon]
Tout de même, je ne suis pas mécontent. Mon rêve de cette nuit m’a remis en mémoire un épisode
de la geste de la petite dame que j’[avais oublié] : à l’instant [où] elle m’est apparue, elle se
trouvait glorieusement perchée sur un tabouret entre les capucines du perron à encorbellement de
sa maison de Bruges et elle sonnait de l’olifan en mon honneur. Je crois que j’avais dix ans ce jour–
là : c’est la façon qu’elle avait choisie de saluer mon anniversaire.

Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît exacte.exacte.

Il est rare qu’un homme ... bien repasser une chemise.

1.
ne save

2.
sait

3.
sache

4.
save

Правильный ответ:
sache

Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît exacte.exacte.

Il n’y a rien qui ... meilleur qu`une poire bien mûre.

1.
n’est

2.
est

3.
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Вопрос 55
Балл: 2

Вопрос 66
Балл: 2

soit

4.
sera

Правильный ответ:
soit

Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît exacte.exacte.

La fois passée, si je (j’) ..., je ... .

1.
savais/serais venu

2.
sais/viendrai

3.
avais su/serais venu

4.
savais/serai venu

Правильный ответ:
avais su/serais venu

Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît exacte.exacte.

Appelez-moi au cas où il y … un problème.

1.
aurait

2.
a

3.
ait

4.
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Вопрос 77
Балл: 2

Вопрос 88
Балл: 2

avait

Правильный ответ:
aurait

Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît exacte.exacte.

S’il ... beau, on ... une balade.

1.
fait/ferait

2.
faisait/fera

3.
ferait/faisait

4.
faisait/ferait

Правильный ответ:
faisait/ferait

Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît exacte.exacte.

Combien de tartes as-tu .... ? J’en ai ... deux.

1.
achetées / achetées

2.
acheté / achetées

3.
achetées / acheté

Правильный ответ:
achetées / acheté
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Вопрос 99
Балл: 2

Вопрос 1010
Балл: 2

Вопрос 1111
Балл: 2

Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît exacte.exacte.

La robe qu’elle s’était ..., lui allait bien.

1.
faites

2.
fait

3.
faite

Правильный ответ:
faite

Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît exacte.exacte.

Il se sont ... et se sont ... la main.

1.
rencontré / serrés

2.
rencontré / serré

3.
rencontrés / serré

Правильный ответ:
rencontrés / serré

Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît exacte.exacte.

On ... la bicyclette que j’... .

1.
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Вопрос 1212
Балл: 2

Вопрос 1313
Балл: 10

avait volé / ai laissée

2.
a volé / avais laissé

3.
a volé / avais laissée

Правильный ответ:
a volé / avais laissée

Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît Complétez les phrases en cochant la réponse 1, 2 ou 3 qui vous paraît exacte.exacte.

On a fait toutes les chambres qu’on a ... faire.

1.
pus

2.
pu

3.
pues

Правильный ответ:
pu

Parmis les mots présentés ci-dessous choisissez les formes qui Parmis les mots présentés ci-dessous choisissez les formes qui correspondent à celles en latin:correspondent à celles en latin:

Civĭtas      

Passāre      

Tropāre      

Testa      

Parēntis      

Верный ответ:
Parmis les mots présentés ci-dessous choisissez les formes qui Parmis les mots présentés ci-dessous choisissez les formes qui correspondent à celles en latin:correspondent à celles en latin:
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Вопрос 1414
Балл: 10

Вопрос 1515
Балл: 10

Civĭtas     [cité]
Passāre     [passer]
Tropāre     [trouver]
Testa     [tête]
Parēntis     [parent]

Le nombre des noms. Reliez par association d’idées.Le nombre des noms. Reliez par association d’idées.

                   Des émaux          

           Des travails          

            Des aïeux          

           Des appas          

             Des lieus          

Верный ответ:
Le nombre des noms. Reliez par association d’idées.Le nombre des noms. Reliez par association d’idées.
                   Des émaux         [œuvre d’art]
           Des travails         [maréchal‑ferrant]

            Des aïeux         [ancêtres]
           Des appas         [charme]
             Des lieus         [gastronomie]

Choisissez la bonne réponse pour compléter les noms propres.Choisissez la bonne réponse pour compléter les noms propres.

1. Le journal «La   du Nord»

2. Le   des Chevaliers

3. La Route des  

4. Le château de   –le–Vicomte

5. La série télévisée «Il était une   L’Espace»

Верный ответ:
Choisissez la bonne réponse pour compléter les noms propres.Choisissez la bonne réponse pour compléter les noms propres.
1. Le journal «La [Voix] du Nord»
2. Le [krak] des Chevaliers

Французский язык

Отборочный этап Олимпиады студентов и выпускников «Высшая лига» 2022-2023 уч.г.



Вопрос 1616
Баллов: 2 из 10

Вопрос 1717
Балл: 10

3. La Route des [Vins]
4. Le château de [Vaux]–le–Vicomte
5. La série télévisée «Il était une [fois] L’Espace»

A.  Hier matin, un incendie a embrasé un appartement au second étage du numéro 15 de
la résidence du Parc à Ris-Orangis.

B. Les deux occupants, réfugiés sur un balcon, ont été secourus par des ouvriers grâce à
une nacelle.

C. Une soixantaine de personnes ont été évacuées, le temps que les pompiers opèrent.

D. Une défaillance électrique dans la cuisine pourrait être à l'origine du feu.

E. Coup de chance : la façade de l'immeuble était en rénovation.

Reconstituez l'ordre des phrases dans le fait divers « Appartement en feu à Reconstituez l'ordre des phrases dans le fait divers « Appartement en feu à Ris- Orangis » (LeRis- Orangis » (Le
Parisien).Parisien).

Для этих элементов правильный порядок выглядит так:
1. Hier matin, un incendie a embrasé un appartement au second étage du numéro 15 de la

résidence du Parc à Ris-Orangis.
2. Coup de chance : la façade de l'immeuble était en rénovation.
3. Les deux occupants, réfugiés sur un balcon, ont été secourus par des ouvriers grâce à une

nacelle.
4. Une soixantaine de personnes ont été évacuées, le temps que les pompiers opèrent.
5. Une défaillance électrique dans la cuisine pourrait être à l'origine du feu.

Associez pour constituer un dialogue complet.Associez pour constituer un dialogue complet.

Vous savez ce qui s’est passé lors de la réunion?  

Il y a bien une trentaine de participants prévus?  

Il est fondamental que les enfants apprennent une langue étrangère.  

Elle a accepté de venir?  

Vous avez remarqué que nous n’avons pas été conviés au cocktail?  

Верный ответ:
Associez pour constituer un dialogue complet.Associez pour constituer un dialogue complet.
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Вопрос 1818
Балл: 2

Вопрос 1919
Балл: 2

Vous savez ce qui s’est passé lors de la réunion? [Non, rien n’en a filtré.]

Il y a bien une trentaine de participants prévus? [Oh oui, dans ces eaux‑là!]
Il est fondamental que les enfants apprennent une
langue étrangère. [Vous prêchez un convaincu!]

Elle a accepté de venir? [Oui, elle ne s’est pas fait prier!]
Vous avez remarqué que nous n’avons pas été conviés
au cocktail?

[On ne mélange pas les torchons et les
serviettes.]

Choisissez le commentaire possible.Choisissez le commentaire possible.
Seuls les cadres supérieurs ont obtenu une augmentation de salaire, pas nous.

1.
Je n’en vois pas l'utilité.

2.
Bon débarras!

3.
C’est deux poids deux mesures.

Правильный ответ:
C’est deux poids deux mesures.

Choisissez le commentaire possible.Choisissez le commentaire possible.
Il a mangé en cinq minutes, entre deux rendez-vous. Ce n’est pas sain!

1.
Il mange toujours au lance-pierre.

2.
Il mourait de faim.

3.
Il avait mal au ventre.

Правильный ответ:
Il mange toujours au lance-pierre.
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Вопрос 2020
Балл: 2

Вопрос 2121
Балл: 2

Вопрос 2222
Балл: 2

Choisissez le commentaire possible.Choisissez le commentaire possible.
Tu fais la même analyse que moi de la situation?

1.
Oui, cela restera entre nous.

2.
Qu'à cela ne tienne!

3.
Oui, je suis sur la même longueur d’onde.

Правильный ответ:
Oui, je suis sur la même longueur d’onde.

Choisissez le commentaire possible.Choisissez le commentaire possible.
Florian a été nommé directeur, il n’attendait que ça!

1.
C’est un jeune loup aux dents longues!

2.
Ça ne tient pas debout!

3.
Il me l’a prouvé par a +b

Правильный ответ:
C’est un jeune loup aux dents longues!

Choisissez le commentaire possible.Choisissez le commentaire possible.
Louis est toujours plongé dans sa thèse.

1.
Comment a-t-il fait son compte?
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2.
Très peu pour moi.

3.
Il en est où?

Правильный ответ:
Il en est où?
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